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ATA Nº 030 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

25.06.2013. 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de junho do ano de dois mil e treze 

(2013), às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da 

Rocha Güths,  Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  

Lauro Rodrigues, Angélica Milech, Sílvia Augusta Islabão e Cláudio 

Antônio Sílva. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador 

Cláudio Antônio Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira 

Secretária Vereadora  Sílvia Augusta Wahast Islabão,  para que proceda na 

leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA – Convida para Fórum Governança Ambiental a realizar-

se dia 01 de julho de 2013, às 18 horas em Porto Alegre. MINISTÉRIO DA 

SAÚDE – Informa liberação de recursos. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

– Informa liberação de recursos. TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 

– Informa sobre a implantação do Processo Eletrônico e solicita 

providências sobre o Certificado Digital. COMISSÃO DE ECONOMIA E 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL – Convida para Audiência 

Pública para tratar sobre o setor oleiro e cerâmico, a realizar-se dia 26 de 

junho, às 9 horas e 30 minutos em Porto Alegre. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO E CULTURA – Convida para participarem da Conferência 

Intermunicipal de Educação a realizar-se dia 26 de junho, no auditório da 

Secretaria Municipal de Educação e Esportes de Canguçu. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrita Vereadora Sílvia. Usando seu espaço a Vereadora 

Sílvia convida a  todos Vereadores para uma reunião com a População e o 

Prefeito Municipal a ser realizado no Salão da Comunidade de São Marcos 

em data a ser combinada. Ao usar a palavra o Vereador Cláudio justifica a 

sua falta na sessão  passada  uma vez que  foi convidado  pelo Prefeito  a 

lhe acompanhar  a Porto Alegre   em vários  órgãos  como  a   Secretaria 

Estadual  de Esportes e Laser, de Saúde  e de desenvolvimento Rural e 

ainda na Assembleia Legislativa, onde foi entregue uma placa de 

homenagem aos municípios com 25 anos de emancipação política. 
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O Presidente convida para a audiência pública para tratar sobre o Ginásio 

de Esportes  e ainda sobre a obra inacabada da Escola Bonfim, a realizar-se 

dia 15 de julho, às 9 horas nesta Casa. O Vereador Jorge em aparte acha 

que não é o momento de fazerem uma audiência, neste período em que a 

população em geral está fazendo manifestações de protesto. Ao que o 

Presidente diz que o interesse é realmente de protesto e,  portanto farão a 

audiência com o intuito de reivindicar aos órgãos responsáveis na tentativa 

de solucionar o problema de ambas as obras. Lembra também aos 

Vereadores sobre a Assembleia do COMUDE a realizar-se hoje , as quinze 

horas para votação dos Projetos do município. Também informa sobre a 

conferência Intermunicipal da Educação que se realizará no dia vinte e seis 

de junho em canguçu. ORDEM DO DIA: A  Comissão de Constituição e 

Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei nº 36/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ACRESCENTAR UMA VAGA NO QUADRO 

FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE AUXILIAR DE 

ADMINISTRAÇÃO”. Discutidos e votados os Pareceres  foram aprovados 

por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação.  

A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram 

pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei nº 37/2013 que “ALTERA 

ARTIGO 27, NO PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL, LEI MUNICIPAL Nº 1.537/2009 PARA ACRESCENTAR 

UMA VAGA PARA O CARGO DE PROFESSOR SÉRIES INCIAIS”, nº 

38/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR” e nº 39/2013 que 

“DISCIPLINA A REALIZAÇÃO DE DESPESAS COM A CORTE 

MUNICIPAL”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª votação. 

INDICAÇÃO: Vereador Anderson da Rocha Güths: - Indica a reforma  da 

quadra de esportes da Praça da Emancipação (Bairro Eurico Fiss), da 

quadra localizada ao lado da Escola Barão Rio Branco (Colônia Colorado) 

e da quadra localizada na Rua dos Araças, (Casas Populares do Morro de 

Cima). REQUERIMENTO: Vereador Cláudio Antônio Sílva: - Requer ao 

Diretor Presidente da OI, para que promova a ampliação do acesso à 

internet por banda larga para a população de Morro Redondo. Discutidos e 

Votados a Indicação e o Requerimento foram aprovados por unanimidade.  
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Colocado em discussão e votação a realização de uma Sessão 

Extraordinária para a conclusão dos Projetos em pauta, foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia dois (02) de julho do corrente, às nove horas e 

trinta minutos (9h:30min.)  e para uma Sessão Extraordinária em cinco 

minutos e encerra a presente as dez  horas  e  vinte e cinco minutos 

(10h:25min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal. ____________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


